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Χειμερινοί Ολυμπιακοί Αγώνες: «Χρυσή» 
ολυμπιονίκης η Γκαμπριέλα Παπαδάκη
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Αθλητισμός και άσκηση / Πολυμέσα - Multimedia

Με τον πιο εμφατικό τρόπο η ελληνικής καταγωγής Γαλλίδα, Γκαμπριέλα 
Παπαδάκη και ο Γάλλος, Γκιγιόμ Σιζερόν, επιβεβαίωσαν τον τίτλο του φαβορί για 
το χρυσό μετάλλιο στο καλλιτεχνικό πατινάζ (χορός στον πάγο), των Χειμερινών 
Ολυμπιακών Αγώνων, που διεξάγονται στο Πεκίνο. Το ζευγάρι πήγε στην κινεζική 
πρωτεύουσα με τον τίτλο του φαβορί και όχι μόνο το επιβεβαίωσε κατακτώντας 
το χρυσό αλλά το κατάφερε με νέο Ολυμπιακό ρεκόρ.
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Gabriella Papadakis and Guillaume Cizeron, of France, perform their routine in the ice dance competition during the 
figure skating at the 2022 Winter Olympics, Monday, Feb. 14, 2022, in Beijing. (AP Photo/Beat Armangue)

Η 1η θέση ήταν και η μόνη που έλειπε από την τροπαιοθήκη της Παπαδάκη και του 
Σιζερόν, αφού στην Πιονγκστάνγκ το 2018 είχαν έρθει δεύτεροι. Το χρυσό 
μετάλλιο είχε δηλώσει ότι ήταν ο στόχος της στο Πεκίνο σε συνέντευξή της τα 
περασμένα Χριστούγεννα (2021) στο Αθηναϊκό Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων.

Η 26χρονη Παπαδάκη και ο παρτενέρ της, εκτέλεσαν άριστα το πρόγραμμα του 
υπό τον ήχο της «Ελεγείας» του Γκαμπριέλ Φορέ, που παίζεται σε τσέλο και πιάνο 
και συγκέντρωσε 226,98 βαθμούς, συγκομιδή που αποτελεί παγκόσμιο ρεκόρ. Το 
αργυρό μετάλλιο, κατέκτησαν οι Βικτόρια Σινίτσινα και Νικίτα Κατσαλάποφ από 
την Ρωσία (220,51β.) και το χάλκινο, οι Μάντισον Χάμπελ και Ζάκαρι Ντόνοχιου 
από τις ΗΠΑ (218,02β.).

Η γεννημένη στις 10 Μαΐου 1995, Γκαμπριέλα Παπαδάκη -ο πατέρας της 
Εμμανουήλ είναι από τον Κορυδαλλό με ρίζες από την Κρήτη, ενώ η μητέρα της 
είναι Γαλλίδα προπονήτρια του πατινάζ- έχει αναδειχθεί δεύτερη στους 
Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες του 2018, τέσσερις φορές παγκόσμια 
πρωταθλήτρια (2015, 2016, 2018, 2019) και πέντε συνεχόμενες φορές Ευρωπαία 



πρωταθλήτρια (2015–2019). Τώρα, έγινε και Χρυσή Ολυμπιονίκης και αυτή είναι η 
ιστορία της.

https://www.ertflix.gr/vod/vod.182172-kallitekhniko-patinaz-rhythm-dance-2

 

Μπόμπσλεϊ – Μονοθέσιο γυναικών (4η κούρσα): Το «1-2» η Αμερική

Η Αμερικανίδα, Κάιλι Χάμφρις, έγραψε το όνομά της με χρυσά γράμματα στην 
ιστορία των Χειμερινών Ολυμπιακών Αγώνων. Η 36χρονη πρωταθλήτρια έγινε η 
πρώτη γυναίκα σε Ολυμπιακούς Αγώνες που κατέκτησε μετάλλια στο μπόμπσλεϊ 
για δύο χώρες, αφού στο παρελθόν είχε αναδειχθεί δύο φορές Ολυμπιονίκης με τα 
«χρώματα» του Καναδά και στο Πεκίνο κατέκτησε το πρώτο χρυσό Ολυμπιακό 
μετάλλιο στην Ιστορία του μονοθεσίου για τις ΗΠΑ. Οι ΗΠΑ που στο συγκεκριμένο 
αγώνισμα έκαναν το «1-2» αφού πίσω από την Χάμφρις τερμάτισε η 
συμπατριώτισσά της Ελάνα Μέγερς Τέιλορ, ενώ το χάλκινο κατέκτησε η Καναδή 
Κριστίν Ντε Μπρούιν.

Η Χάμφρις μετά το σημαντικό προβάδισμα στους πρώτους δύο γύρους, τερμάτισε 
σε τέσσερα λεπτά 19 δευτερόλεπτα και 27 εκατοστά, στους τέσσερις γύρους, 
βάζοντας τέλος στην κυριαρχία της Γερμανίας στην πίστα Yanqing.

«Αυτό το μετάλλιο, το πρώτο μου για τις Ηνωμένες Πολιτείες, θα έχει πάντα μια 
ξεχωριστή θέση στην καρδιά μου. Σίγουρα θα κάνω ένα τατουάζ με την σημαία 
των Ηνωμένων Πολιτειών και με έναν δράκο», είπε η Κάιλι Χάμφρις, που φέρει το 
προσωνύμιο «ο δράκος του χιονιού».

Το αργυρό μετάλλιο, πήρε η 37χρονη συμπατριώτισσα της, Ελάνα Μέγερς Τέιλορ, 
η οποία ξέσπασε σε κλάματα, καθώς έφθασε σ’ αυτήν την διάκριση, αφού πέρασε 
δέκα ημέρες στην απομόνωση λόγω κορωνοϊού: «Ηθελα να κλάψω, να ουρλιάξω, 
να γελάσω, όλα τα συναισθήματα εξωτερικεύθηκαν. Αυτό το μετάλλιο, αξίζει 
περισσότερο από χρυσό».

 

 

 

Ελεύθερο σκι – Aerials γυναικών: Το πήρε ο Σου

Η διοργανώτρια χώρα των Χειμερινών Αγώνων, Κίνα, πανηγύρισε το χρυσό 

https://www.ertflix.gr/vod/vod.182172-kallitekhniko-patinaz-rhythm-dance-2


μετάλλιο στα aerials γυναικών του ελεύθερου σκι. Η Μενγκτάο Σου, συγκέντρωσε 
108.61 βαθμούς και ανέβηκε στο ψηλότερο σκαλί του βάθρου, με αποτέλεσμα να 
κατακτήσει το δεύτερο μετάλλιό της στη διοργάνωση, μετά το ασημένιο στα 
aerials μεικτού ομαδικού. Ελάχιστα πίσω από την Κινέζα έμεινε η κάτοχος του 
τίτλου από τους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες της Πιονγκτσάνγκ, καθώς η 
Χάνα Χούσκοβα από τη Λευκορωσία βαθμολογήθηκε με 107.95. Το χάλκινο 
μετάλλιο στα aerials γυναικών πανηγύρισε η Αμερικανίδα Μέγκαν Νικ που 
συγκέντρωσε 93.76 βαθμούς.

 

Αλμα με σκι – Ομαδικό ανδρών: «Χρυσή» η Αυστρία

Οι Στέφαν Κραφτ, Ντάνιελ Χούμπερ, Γιάν Χερλ και Μάνουελ Φέτνερ, οι οποίοι 
συγκέντρωσαν 458.4 βαθμούς στον 1ο γύρο και 484.3 στον τελικό γύρο, 
βαθμολογήθηκαν στο σύνολο με 942.7 ανέβηκαν στο ψηλότερο σκαλί του βάθρου 
για λογαριασμό της Αυστρίας στο ομαδικό ανδρών, με το οποίο ολοκληρώθηκαν 
τα αγωνίσματα του άλματος με σκι στους Χειμερινούς του Πεκίνου.

Το ασημένιο μετάλλιο πήραν οι Σλοβένοι Λόβρο Κος, Τσένε Πρεβτς, Τίμι Ζάιτς και 
Πέτερ Πρεβτς που συγκέντρωσαν συνολικά 934.4 βαθμούς (467.4 στον 1ο γύρο και 
467.0 στον τελικό γύρο), ενώ την πρώτη τριάδα συμπλήρωσε η Γερμανία, που για 
έναν μόλις βαθμό άφησαν εκτός βάθρου τη -«χρυσή» Ολυμπιονίκη από τους 
Αγώνες της Πιονγκτσάνγκ- Νορβηγία, οι αθλητές της οποίας συγκέντρωσαν 922.1 
βαθμούς.
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